Form No. 3450-232 Rev A
Kolmipyorakayttosarja
TOR N Greensmaster® 3300/3400 -sarjan TriFlex®-ajoyksikko
Mallinro: 04714

Asennusohjeet
Irralliset osat
Tarkista alla olevasta taulukosta, ettad kaikki osat on toimitettu.
Ohjeet Kuvaus Maara Kayttokohde
1 Mitaan osia ei tarvita - Koneen valmistelu.
2 Mitaan osia ei tarvita - Irrota nykyinen pyora.
3 Letkunohjain ! Letkunohjaimen asennus
Pultti (V2 x 1-%% tuumaa) 2 J
Pultti (2 x 2-2 tuumaa) 2
Lukkomutteri 2
Pydran moottorikokoonpano 1 .
4 Hydrauliliitimet 2 Asenna moottorikokoonpano.
Kuusiopultti (V2 x 3-% tuumaa) 2
Valilevy 1
Putkiliitin 2
Hydrauliputket 2 i .
5 Pultti (5/16 x 1-% tuumaa) 1 Terasputkien asennus.
Suojalevy 1
Letkun kannatin 1
Pultti (5/16 x 7% tuumaa) 2
6 Laippamutteri (5/16 tuumaa) 6 Letkun kannattimen asennus.
Letkun suojus 1
Valikappale 1
45 asteen hydrauliliitin (1-1/16 tuumaa, 1
12 TPI:n SAE-paa)
45 asteen hydrauliliitin (7 tuumaa, 1
14 TPI:n SAE-paa)
Nippuside 2
7 Laippamutteri 1 Vetojarjestelman letkujen asennus.
Suojalevy 1
Putkiliitin 1
Pultti 2
Mutteri 1
R-liitin 1
© 2021—The Toro® Company Kéaannos alkuperaisesta tekstista (FI)
8111 Lyndale Avenue South Rekisterdi tuotteesi osoitteessa Painettu Yhdysvalloissa
34 50 -2 32 %

Bloomington, MN 55420 www.Toro.com. Kaikki oikeudet pidatetaan



1

Koneen valmistelu

Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet

1.

2.
3.
4.

Pysakoi kone tasaiselle alustalle.
Laske leikkuuyksikot.

Kytke seisontajarru.

Sammuta moottori ja irrota virta-avain.

2

Nykyisen pyoran irrotus

Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet

1.

Nosta yksikkd kaantdépyodran haarukan
nostokohdasta (Kuva 1).

2

G015816
9015816

Kuva 1

1. Pydranmutterit 4. Pultit

2. Pyérakokoonpano 5. Ka&antépyoran haarukka

3. Pyoérannapa 6. Kaantdpyoran haarukan

nostokohta

2. Irrota pytrakokoonpano pyodrannavasta. Sailyta
pyoranmutterit (Kuva 1).

3. Irrota nelja pulttia ja kaksi mutteria, jotka
kiinnittavat pydrannavan kaantopyoran
haarukkaan (Kuva 1). Havita ne.

4. lIrrota kaksi pulttia ja kaksi mutteria, jotka

kiinnittavat ohjauslaakerin k&dantopyoran
haarukkaan (Kuva 1). Havita ne.

Tadrkedd: Ala 16ysaa kahta jiljelle
jaanytta pulttia, jotka kiinnittavat akselin
kaantopyoran haarukkaan.

3

Letkunohjaimen asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Letkunohjain

2 | Pultti (4 x 1-% tuumaa)

Ohjeet

1. Asenna letkunohjain kaantépyoran haarukan

yldosaan ja kiinnitéd se kahdella pultilla (2 x

1-%2 tuumaa).

2. Kirista pultit momenttiin 101,7 N-m.

G015817

Kuva 2

1. Letkunohjain
2. Kaantdpyoran haarukka

9015817

3. Pultti (% x 1-% tuumaa)




valissa). Kiinnitd kahdella kuusiopultilla (*2 x
3-% tuumaa), kahdella pultilla (/2 x 2-%2 tuumaa)

I on moottorin ja kdantdpydran haarukan
ja kahdella lukkomutterilla.

Moottorlkokoon panon 4. Kirista pultit momenttiin 101,7 N-m.
asennus
Vaiheeseen tarvittavat osat: 5
2| Pulti (% x 27 tuumaz) Terasputkien asennus
2 Lukkomutteri
1| Pyoran moottorikokoonpano Vaiheeseen tarvittavat osat:
2 Hydrauliliittimet > —
p——
2 Kuusiopultti (2 x 3-% tuumaa) > Hud - Iln ot
ydrauliputke
1 Vlile
i 1 Pultti (5/16 x 1-% tuumaa)
. 1 Suojalevy
Ohjeet
1. Asenna 45 asteen hydrauliliittimet pyoran .
moottoriin ja suuntaa ne suurin piirtein kuvan Ohjeet
mukaisesti (Kuva 3). Jata liittimet 16ysalle. 1. Asenna teraksiset hydrauliputket I0yséasti pyoran

moottorin liitantdihin (Kuva 4).

G015819

G015818

9015819

Kuva 3 Kuva 4
1. Pultti 5. Hydrauliliittimet ; i“;k""t'lf‘ ot j- iuﬁi?'evy
2. Lukkomutteri 6. Vililevy - nydradliputie - U
3. Pyobrannapa 7. Kuusiopultti
4. Pybéran moottorikokoon- 2. Asenna putkiliitin kdantdépydran haarukkaan.
pano Saada tata kokoonpanoa, kunnes se on oikein
paikallaan hydrauli- ja putkiliittimissa (Kuva 4).
2. Asenna py6rannapa moottorikokoonpanoon ja 3. Kiinnita putkiliittimet suojalevylla ja pultilla
kiristd se momenttiin 339—-540 N-m. (5/16 x 1-%4 tuumaa) kuvan mukaisesti (Kuva 4).
3. Asenna pyodran moottorikokoonpano ja valilevy Tarkeaa: Kirista osat kokonaan vasta
kaantdpyoran haarukkaan (siten, etta valilevy viimeisessa vaiheessa.




4. Kirista putkiliitdnnat ja hydrauliliitdnnat. Varmista
kiintoavaimella, etta kiinteat putket eivat vaanny.

6

Letkun kannattimen
asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Letkun kannatin

Pultti (5/16 x 7% tuumaa)

2
6 Laippamutteri (5/16 tuumaa)
1

Letkun suojus

1 Valikappale

Bensiinikayttoiset ajoyksikot

Asenna letkun kannatin runkoon ja kiinnitad se kahdella
pultilla (5/16 x 7s tuumaa) ja kahdella laippamutterilla
(5/16 tuumaa) kuvan mukaisesti (Kuva 5).

G015821

9015821

Kuva 5

1. Pultti (5/16 x 7 tuumaa) 3. Laippamutteri
(5/16 tuumaa)

2. Letkun kannatin

Dieselkayttoiset ajoyksikot

1. Asenna vaélikappale runkoon ja kiinnita se
kahdella pultilla (5/16 tuumaa) ja kahdella
mutterilla (Kuva 6).

G015820
9015820

Kuva 6
Pultti 4. Mutteri
Letkun suojus 5. Pultti (5/16 tuumaa)

. Valikappale

Asenna letkun suojus valikappaleeseen ja
kiinnitd se kahdella pultilla ja kahdella mutterilla.



7

Vetojarjestelman letkujen

as

ennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1

45 asteen hydrauliliitin (1-1/16 tuumaa, 12 TPI:n
SAE-paa)

45 asteen hydrauliliitin (7 tuumaa, 14 TPI:n SAE-paa)

Nippuside

Laippamutteri

Suojalevy

Putkiliitin

Pultti

Mutteri

R-liitin

Ohjeet

1.

Irrota alempi hydraulipumpun letku pumpusta ja
tukiseinan ylemman T-liittimen osasta, joka vie
etumoottoreihin. Havita tama letku (Kuva 7).

G015822

9015822

Kuva 7

Hydraulipumppu (Eaton) 3. T-liitin
45 asteen hydrauliliitin
(1-1/16 tuumaa, 12 TPL:n

SAE-paa kuvassa)

Vain bensiinikayttoiset ajoyksikot: Irrota
alempi 90 asteen hydrauliliitin pumpusta ja
korvaa se sopivalla, koneesi hydraulipumpun
mukaisella 45 asteen hydrauliliittimella:

10.

* Eaton-pumpulla varustetut koneet: asenna
liitin, jossa on 1-1/16 tuuman 12 TPl:n
SAE-paa.

* Danfoss-pumpulla varustetut koneet: asenna
liitin, jossa on % tuuman, 14 TPI:n SAE-paa.

Jata liitin 16ysaélle siten, ettd se on ylos- ja
ulospain (Kuva 7).

Asenna letku, jonka molemmissa paissa on
suorat liittimet, kdantépyoran haarukassa
olevan ohjaimen lapi ja kiinnitd se alempaan
terasputkeen. Kiinnita vastakkainen paa
alempaan hydraulipumpun liittimeen (Kuva 8 tai
Kuva 9).

Asenna jaljelle jaanyt letku letkunohjaimen lapi
ja kiinnitd se ylempaan terasputkeen. Kiinnita
vastakkainen paa etupyéramoottorin ylempaan
T-liittimeen (Kuva 8 tai Kuva 9).

Asenna molemmat letkukokoonpanot
putkiliittimeen letkun suojuksen aukon kohdalla
ja kiinnita se kannattimeen (Kuva 8 tai Kuva 9).

Kiristd moottorin liitantdjen vastamutterit.

Asenna rengas ja kiinnitd se aikaisemmin
irrotetuilla pyéranmuttereilla.

Kaanna kaantépyoran haarukkaa ja saada letkun
asento oikeaksi viemalla sita letkunohjaimen ja
littimen [&pi.

Lisda nippusiteet letkukokoonpanoihin kuvan
mukaisesti (Kuva 8 tai Kuva 9). Kiinnita letkujen
paat ja liittimet.

K&anna kaantopyoran haarukka taysin kaikkiin

suuntiin ja tarkista valykset renkaaseen, runkoon
ja sailiéon.



G015823

9015823

Kuva 8
Dieselmoottori

1. Nippuside 4. Putkiliitin 7. Liitetty hydraulipumppuun 10. R-liitin (asennetaan
ulommaiseen letkuun ja
vain letkun suojukseen)

2. Laippamutteri 5. Pultti 8. Mutteri
3. Suojalevy 6. Liitetty etumoottoriin 9. Pultti




1. Nippuside
2. Laippamutteri

G015824

3. Suojalevy
4. Putkiliitin

Kuva 9
Bensiinimoottori

5. Pultti
6. Liitetty etumoottoriin

9015824

Liitetty hydraulipumppuun

Kiinnitd kaasuvaijeri
runkoon nippusiteella
tdhan kohtaan.




TORO.

Countonit.






